
Ata da 08ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, 
em 13 de abril de 2004. 
  

Aos treze dias do mês de abril de 2004, às dezenove horas e quarenta 
minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara Municipal de 
Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste Município, 
reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara  Municipal de Joanópolis. 
Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença dos Senhores 
Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), Benedito Ignácio 
Giudice (Benedito Ignácio), Domingos Lauriano Floriano (Domingão), 
Genyson Pereira Farias (Zoca), Marcos Maroni Escudeiro (Marcos 
Maroni), Maria Bernadete Cardoso Passos (Bernadete Passos), Maria 
Shirley Lemes da Silveira Melo (Maria Shirley), Mauro Aparecido Garcia 
Banhos (Mauro Garcia), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), Percival 
Aparecido de Oliveira (Percival) e Vinicius Garcia da Costa (Vinicius 
Costa). Havendo número legal e sob a Presidência do Nobre Vereador 
Mauro Aparecido Garcia Banhos, secretariado pelo Edil Vinicius Garcia da 
Costa, foi declarada aberta a Sessão. Inicialmente, o Edil Mauro Garcia 
procedeu a leitura de Salmo da Bíblia. Após, entra em discussão a Ata da 
07ª Sessão Ordinária, realizada em 06 de abril último. Não houve pedido 
de retificação ou impugnação, tendo sido aprovada a Ata por dez votos a 
zero.  
 
EXPEDIENTE  
 
Comunicações Diversas. Não houve. Expediente do Poder Executivo. Não 
houve. Expediente Externo. Entra em expediente o convite da Câmara 
Municipal de Extrema, para participar da Sessão Solene de Entrega de 
Honrarias de Títulos, a realizar-se no dia 20 de abril próximo. Não houve 
manifestação. Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente a 
Moção de Condolências nº 28/04, de autoria do Edil Marcos Maroni, em 
face do falecimento do Senhor Luiz Gonzaga da Silveira. Entra em 
expediente a Moção de Condolências nº 29/04, de autoria do Edil Marcos 
Maroni, em face do falecimento da Senhora Maria Benedita Fernandes 
Nogueira. Entra em expediente a Moção de Condolências nº 31/04, de 



autoria do Edil Marcos Maroni, em face do falecimento da Senhora Higina 
de Oliveira Campos. Não houve manifestação. O Senhor Presidente 
informou que as referidas moções serão devidamente encaminhadas aos 
familiares enlutados. Entra em expediente a Indicação nº 16/04, de autoria 
do Edil Benedito Ignácio, ao Prefeito Municipal, para que seja solucionado 
o problema de obstrução de passeios públicos urbanos (calçadas). 
Manifestaram-se o autor e o Edil Vinicius Costa. O Senhor Presidente 
informou que a referida indicação será devidamente encaminhada ao seu 
destinatário. Tema Livre. Franqueada a palavra em Tema Livre, 
manifestou-se o Edil Benedito Ignácio, informando que tomou 
conhecimento de que o Governador Geraldo Alckmin estará amanhã 
liberando as verbas do DADE às Estâncias Turísticas do Estado de São 
Paulo; fez um breve comentário acerca das indicações e moções que 
protocolou hoje na Secretaria da Câmara; por fim, registrou uma 
reclamação recebida de munícipes, sobre exames clínicos no Centro de 
Saúde de Joanópolis. 
 
ORDEM DO DIA   
 
Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, solicitando a retirada da 
Emenda nº 01 ao Projeto de Resolução nº 12/2003. O Senhor Presidente 
deferiu o pedido. Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 12/2003, que 
“ Acrescenta dispositivo que especifica ao Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Joanópolis (Resolução nº 12/2000) e dá outras 
providências” , de autoria do Vereador Benedito Ignácio. Procederam-se 
as leituras dos pareceres das Comissões Permanentes de Justiça e 
Redação, Finanças e Orçamento, Mérito e da Mesa, ao projeto e às 
emendas. Entra em discussão única a Emenda nº 02, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio. Manifestaram-se os autor e o Edil Zoca. Posta em 
votação nominal, a referida emenda foi aprovada por seis votos, 
consignados os votos contrários e vencidos dos Edis Ary do Toco, Zoca, 
Maria Shirley e Percival e a abstenção do Edil Marcos Maroni. Entra em 
discussão única o referido projeto, que necessita de aprovação de dois 
terços dos Vereadores. Manifestaram-se o autor e o Edil Zoca. Posto em 
votação nominal, o referido projeto foi rejeitado por seis votos, consignados 



os votos favoráveis e vencidos dos Edis Benedito Ignácio, Domingão, 
Bernadete Passos e Vinicius Costa e a abstenção do Edil Marcos Maroni. 
Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 01/2004, que “ Revoga a 
Resolução nº 04/2001” , de autoria do Edil Zoca. Entra em discussão 
única o referido projeto, que necessita de maioria simples para aprovação. 
Manifestaram-se o autor e o Edil Benedito Ignácio. Posto em votação, o 
referido projeto foi aprovado por sete votos, consignado o voto contrário e 
vencido do Edil Benedito Ignácio e as abstenções dos Edis Marcos Maroni 
e Maria Shirley. Entra em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 001/2004 - 
Poder Executivo, que “ Institui a gratificação natalina aos funcionários 
públicos aposentados e pensionistas, dos quadros do Município de 
Joanópolis” , e que necessita de maioria simples para aprovação. 
Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Encaminharam votação favorável 
os Edis Vinicius Costa e Maria Shirley. Posto em votação, o referido 
projeto foi aprovado por dez votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Lei 
nº 36/2003 –  Poder Legislativo, que “ dispõe sobre a concessão de férias 
ao Prefeito Municipal de Joanópolis e dá outras providências” , de autoria 
do Edil Benedito Ignácio. Procederam-se as leituras dos pareceres 
oferecidos pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças 
e Orçamento e Mérito. O Senhor Presidente colocou em votação o parecer 
da Comissão de Justiça e Redação, tendo sido aprovado por nove votos, 
consignada a ausência em Plenário do Edil Domingão. Manifestaram-se 
acerca do parecer contrário da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento os Edis Bernadete Passos, Vinicius Costa, Benedito Ignácio e 
Percival. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para 
fazer consulta à Assessoria Jurídica da Câmara. Reaberta a Sessão, 
manifestou-se a Edil Bernadete Passos registrando que considera irregular 
a despesa proposta no Projeto de Lei nº 36/2003 –  Poder Legislativo, nos 
termos do art. 46 inciso II do Regimento Interno e que, portanto, entende 
que deve ser feita uma retificação no parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento. Entra em 1ª discussão o referido projeto. Manifestou-se o 
autor. Explicação Pessoal. Manifestou-se o Edil Zoca dizendo que não se 
opõe que o Edil Benedito Ignácio apresente o projeto que dispõe sobre a 
entrega de honrarias e que gostaria de subscrevê-lo; discorreu sobre 
anúncio que pagara para veiculação em jornal local; por fim, registrou o 



agradecimento ao Deputado Edmir Chedid, em face do recebimento do 
cartão que o parabeniza pelo seu aniversário e que dispensa a assinatura 
do Assessor Mauro Garcia que está ao lado. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Nobres 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária em dia e horário regimentais 
e, às 21h43min, declarou encerrada a Sessão. Nada 
mais.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 


